Программа и методика испытаний

образовательного ресурса
«ОС3: РУССКИЙ ЯЗЫК: Я ПРОФЕССИОНАЛ!»
1. Краткая характеристика ресурса
Компьютерная деловая игра для старших школьников «Русский язык: Я профессионал!» представляет собой совокупность информационно-имитационных модулей, в которой реализуется принцип деловой игры в специально подготовленной модельной среде.

Использование данной образовательной программы в учебном процессе, в том числе дистанционном, позволяет проектировать учебную деятельность школьников как профессиональную коммуникативно-информационную деятельность сотрудников редакции условного медиахолдинга, выполняющих работы по обработке и созданию текстов разного типа, печатных и звучащих.

Ресурс содержит четыре модуля: «Корректор», «Литературный редактор», «Автор», «Главный редактор». Каждый модуль представляет собой модель отдельного типа текстовой деятельности, и их объединение в единый комплекс, должно приводить к эффекту «работы» в виртуальной редакции издательского дома. Модули представляют собой четыре иерархических уровня обучающей системы, в которой под разными углами зрения рассматриваются важнейшие учебные темы разных разделов школьного курса русского языка.

Обучение проводится в виде практикумов по освоению орфоэпических, лексико-фразеологических, словообразовательных и других норм русского языка и русской речи в единой модельной среде, что изначально обусловливает проектную методику организации учебного процесса с четко обозначенным результатом индивидуальной деятельности учеников на первых трех стадиях проекта (модули «Корректор», «Литературный редактор», «Автор») и совместной – на завершающей стадии (модуль «Главный редактор»).

Особенностью ресурса является большое количество творческих самостоятельных работ, которые постепенно, от уровня к уровню, вытесняют и заменяют компьютерные упражнения с автоматической проверкой.

2. Цель и задачи проведения испытаний

	Задачи, для решения которых предназначен ресурс
	Вопросы, на которые надо ответить в ходе оценки

	Способствовать формированию у учащихся:

· необходимых знаний о языке как о системе;

· способности к анализу и оценке языковых явлений и фактов;
· коммуникативной компетенции в процессе индивидуальной, групповой и коллективной работы;
· освоению различных норм русского литературного языка.
	1. Использовался ли ресурс в образовательном процессе?
2. Какие проблемы возникли при использовании ИИСС?
3. Какие элементы ресурса нуждаются в доработке?



3. Инструменты и методы сбора, обработки информации

При проведении испытаний используются методы анкетирования и экспертной оценки.
Для проведения анкетирования разработана специальная анкета.

Для экспертной оценки ресурса разработан протокол апробации.

На основе этих документов будет произведена доработка ресурса.

